



## Следственные органы просят оказать помощь в установлении личности погибшего мужчины и обстоятельств его смерти



**Причина розыска:** неопознанный труп

В производстве первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Хабаровскому краю и ЕАО находится уголовное дело по факту обнаружения 30.09.2022 в лесополосе в районе городской свалки г. Николаевска-на-Амуре костных останков человека.

Согласно выводам медико-криминалистической судебной экспертизы обнаруженные костные останки принадлежат одному человеку мужского пола монголоидной расы, возрастом  $44,6 \pm 5$  лет, ростом  $166,3 \pm 5$  см.

При осмотре места происшествия вместе с костными останками человека обнаружены следующие предметы: пиджак и брюки темно-серого цвета; одна пара мужских демисезонных ботинок, изготовленные из кожи черного цвета; гребешковая расческа для волос оранжевого цвета; ремешок красного цвета; 8 монет СССР; полимерный пакет с надписью "для непищевых



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

продуктов цена 10 коп"; мешок с надписью "МУКА, пшеничная мука"; два клапана накладных карманов рубашки, с рисунком в клеточку бело-синего цвета.

В ходе производства медико-криминалистической судебной экспертизы черепа трупа выполнена графическая реконструкция внешнего облика, представленная в виде вышеуказанного рисунка.

Гражданам, которым что-либо известно об обстоятельствах смерти мужчины либо его личности, просьба сообщить в следственное управление Следственного комитета России по Хабаровскому краю и ЕАО по тел: 8 (4212) 292 -311.

04 Сентября 2023 09:28

Адрес страницы: [https://ingushetia.sledcom.ru/attention/unidentified\\_corpses/item/1821688](https://ingushetia.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1821688)